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様式第２号（第５条関係） 

第１回久喜市総合振興計画審議会 会議録 

発 言 者 会 議 の て ん 末 ・ 概 要 

○久喜市総合振興計画審議会委嘱式 

１ 委嘱書の交付 

関根企画政策課長  皆様、こんにちは。本日は大変お忙しい中、第１回久喜市総合振興計画

審議会にご出席をいただきましてありがとうございます。 

 私は本日の司会進行を務めさせていただきます、総務部企画政策課長の

関根でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、ただ今から久喜市総合振興計画審議会委員委嘱式を執り行い

たいと存じます。 

 初めに梅田市長から委員の皆様に委嘱書を交付させていただきます。 

お手元の名簿順にお名前をお呼びいたしますので、その場にてご起立願い

ます。 

 

（梅田市長から一人一人に委嘱書を交付） 

 

 ありがとうございました。以上、２０名の皆様に委員をお願いすること

になりました。よろしくお願いいたします。 

 

２ 委員及び事務局職員の紹介 

関根企画政策課長 続きまして、委員及び事務局職員の紹介でございます。本日は、第１回

目の会議でございますので、委員の皆様から一言ずつ自己紹介をお願いし

たいと存じます。 

なお、お手元の名簿順にお願いしたいと思います。それでは、明野様か

らお願いいたします。 

 

（名簿順に自己紹介） 

 

ありがとうございました。続いて、市側の紹介をさせていただきます。 

 はじめに、梅田修一久喜市長でございます。 

続いて、事務局職員でございます。 

（中村総務部長、石川係長、小室担当主査、綱川主事、関根企画政策課

長自己紹介） 

そして、今回、第２次久喜市総合振興計画の策定支援について業務委託

を行っている、株式会社コーエイリサーチ＆コンサルティングの横山さん

と渡辺さんと小林さんです。どうぞ、よろしくお願い申し上げます。 

以上をもちまして、久喜市総合振興計画審議会委員委嘱式を終わらせて

いただきます。 
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○第１回久喜市総合振興計画審議会 

１ 開会 

関根企画政策課長 それでは引き続き、第１回久喜市総合振興計画審議会を開会させていた

だきます。 

議題に先立ち、皆様にご了承をいただきたいことがございます｡ 

まず、会議録作成のため、会議の様子を録音させていただきますことを

ご了解願います。 

次に、この会議は、久喜市審議会等の会議の公開に関する条例第３条に

基づき公開となることから、傍聴を希望される方がいる場合には受け入れ

るものでございます。傍聴につきましては、お手元の傍聴要領のとおり取

り扱いたいと思いますので、委員の皆様にはよろしくお願いいたします。 

 

２ 市長あいさつ 

関根企画政策課長 それでは、開会にあたり、梅田市長からごあいさつを申し上げます。 

 

梅田市長 （あいさつ） 

 

関根企画政策課長 ありがとうございました。 

 

３ 会長、副会長の選出 

関根企画政策課長 続きまして、審議会の会長、副会長の選出に入らせていただきます。 

 選出に当たりましては、久喜市総合振興計画審議会条例第７条第１項の

規定により、最初の会議は、市長が招集することになっておりますことか

ら、市長を座長として進めさせていただきたいと存じます。 

梅田市長、よろしくお願いします。 

 

梅田市長  それでは、会長、副会長を選出するまでの間、暫時、座長を務めさせて

いただきますので、皆様のご協力をお願いいたします。 

 この審議会では、久喜市総合振興計画審議会条例第６条の規定により、

会長及び副会長をそれぞれ１人、委員の互選により定めることとしており

ます。それでは、会長、副会長の選出につきましては、どのようにお取り

計らったらよろしいですか。 

 

齋藤委員 総合戦略の策定にご尽力されているなど、久喜市の計画について良く知

っていらっしゃる石上委員に会長をお願いしてはどうでしょうか。 

 

梅田市長  ただ今、齋藤委員さんから、会長に石上委員さんとのご意見がございま

したが、委員の皆様いかがでしょうか。 
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（異議なし） 

 

 石上委員さん、お引き受けいただけますでしょうか。 

 

石上委員 （了承） 

 

梅田市長  ありがとうございます。それでは、ご本人の了解をいただきましたの

で、石上委員さんを会長と決定させていただきます。 

 続きまして、副会長の選出をお願いしたいと思います。副会長の選出に

つきまして、どなたかご意見はございますか。 

 

石上会長 大変勝手ではございますが、商工会長の小林委員を副会長に推薦させて

いただきだいと思います。 

 

梅田市長 ただ今、石上委員さんから、副会長に小林委員さんとのご意見がござい

ましたが、委員の皆様いかがでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

小林委員さん、お引き受けいただけますでしょうか。 

 

小林委員 （了承） 

 

梅田市長 ありがとうございます。それでは、ご本人の了解をいただきましたの

で、小林委員さんを副会長と決定させていただきます。両委員さんにおか

れましては、よろしくお願い申し上げます。 

会長、副会長が選出されましたので、ここで座長の任を解かせていただ

きます。ご協力ありがとうございました。 

 

４ 会長、副会長あいさつ 

関根企画政策課長 それではここで、会長、副会長からごあいさつを頂戴したいと存じま

す。はじめに、石上会長、お願いいたします。 

 

石上会長 平成国際大学の石上でございます。委員の皆様からご推挙頂きまして、

当審議会の会長を務めさせて頂くことになりました。 

私どもの使命は、令和５年度からの新しい総合振興計画を作るというこ

とになります。それぞれのお立場、あるいは一市民としての立場からご発

言いただければありがたいと存じます。２年間の長いお付き合いになるか

と思いますが、どうぞご指導のほどよろしくお願いいたします。 
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関根企画政策課長  ありがとうございました。 

続きまして、小林副会長、ごあいさつをお願いいたします。 

 

小林副会長  ２年間という長い期間になりますが、微力ながら一生懸命、尽力してい

きたいと思っています。 

副会長の立場ではございますが、地元の商工業の代表でもありますの

で、地域の意見を審議会の場に届けまして、この計画をより良いものにで

きるよう努めてまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

関根企画政策課長 ありがとうございました。 

 

５ 諮問 

関根企画政策課長  会長、副会長が決まりましたので、ここで、梅田市長から石上会長に諮

問を行いたいと思います。市長から諮問書をお渡ししますので、会長、前

へお願いします。 

 

【諮問書の手交】 

 

 ありがとうございました。それでは、ご着席をお願いします。 

 なお、誠に恐縮ではございますが、このあと市長は別の公務がございま

す関係で、ここで退席させていただきます。 

  

【市長退席】 

 

 会議の進行につきましては、久喜市総合振興計画審議会条例第７条の規

定に基づきまして、会長に議事の進行をお願いいたします。 

 なお、議事に入ります前に、席の準備をさせていただきます。準備が整

いますまで、暫時、休憩とさせていただきます。 

 

【席の準備】 

 

それでは、会長よろしくお願いします。 

 

６ 第２次久喜市総合振興計画の策定について 

石上会長 それでは、しばらくの間、議事進行を務めさせていただきます。円滑に

議事が進行いたしますよう、皆様方の特段のご協力をお願いいたします。 

会議に先立って、事務局から説明することはありますか。 

 

石川係長  本日の会議資料の確認をさせていただきたいと存じます。 
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 事前に送付させていただきました資料といたしましては、 

 ・次第 

・資料１ 久喜市総合振興計画審議会条例 

・資料２ 第２次久喜市総合振興計画策定基本方針  

・資料３ 第２次久喜市総合振興計画策定スケジュール（概要） 

・資料４－１ 市民意識調査等実施概要（案） 

・資料４－２ 市民意識調査（案） 

・資料４－３ 中学生アンケート（案） 

の７点でございます。 

本日配布しました資料といたしましては、 

・資料５  ＳＤＧｓについて 

・参考資料 ＳＤＧｓの概要と市の施策への取り込みについて 

・久喜市総合振興計画書 

 ・委員名簿 

 ・傍聴要領 

 ・諮問書の写し 

の６点でございますが、不足等はございませんでしょうか。 

次に、会議の進め方として、会議の公開等の手続き等につきまして、ご

説明させていただきます。 

久喜市では、会議の公開等の取り決めとして、久喜市審議会等の会議の

公開に関する条例に基づき会議を行っております。 

まず、条例第３条により、会議は原則公開としておりますことから、本

日の会議につきましても公開とさせていただきます。 

また、条例第６条により、事前に会議の開催を公表することとしており

ますことから、市内の公共施設の市民参加コーナーや市ホームページで、

あらかじめお知らせしております。 

次に、第７条により、会議が非公開とされたとき以外は傍聴ができるこ

ととなっております。先ほどご説明させていただきましたとおり、本日の

会議は公開とさせていただきますことから、傍聴希望者がいれば傍聴を認

めることとさせていただきます。 

次に、第９条により、会議録を作成することとしております。会議録に

つきましては、市の方針として、全文記録方式、もしくは、できる限り全

文記録方式に近い形で作成し、１ヶ月以内を目処に、市民の皆様に公開す

ることとしております。 

また、会議録の作成にあたりましては、挨拶などは省略し、委員の皆様

の発言につきましては、その趣旨を変えずに「テニヲハ」や「複数の委員

による同時双方向的な議論で整理しないとわかりにくい発言」、「同一委

員による繰り返し的な発言」などを調整して記録する、できる限り全文記

録方式に近い形で作成してまいりたいと考えております。 

なお、会議録の確認等につきましては、会議録の原案を作成後、会長及
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び指名された委員のお二方に一任してご確認いただき、署名をもって確定

とさせていただきたいと存じます。 

次に、ご審議をお願いしたい事項といたしまして、委員名簿の公開でご

ざいます。久喜市では、会議録の公開に合わせまして、委員の名簿も公開

しておりますことから、お手元にお配りしてある名簿のような形で、市ホ

ームページ等で公開したいと考えております。 

また、市ホームページ等での公開とは別に、委員の皆様の氏名、住所、

電話番号を記しました公職者名簿を作成し、公文書館にて閲覧できること

になっております。 

しかしながら、住所と電話番号につきましては、個人情報となりますこ

とから、空白の取扱いとさせていただきたいと思います。 

 

石上会長 ただ今、事務局より確認及び提案がありました。 

まず、確認事項としましては、「会議録はできる限り全文記録方式に近

い形で作成すること」、「会議録は事務局が作成後、内容の確認を私とも

う一人の２名に一任いただき、署名をもって確定すること」、「市ホーム

ページ等で公表する委員名簿については、お手元にある名簿のような形式

で公表すること」、「公職者名簿の掲載方法は、住所、電話番号欄は空白

とすること」とのことです。 

これらにつきまして、ご意見はございますか。 

 

（意見なし） 

 

それでは、そのようにさせていただきます。 

今回の会議録の署名委員ですが、事務局としては、私の他にもう１人の

委員の署名をいただきたいということです。名簿順ですと明野委員さんに

お願いしたいと思いますが、いかがですか。 

 

明野委員 （了承） 

 

石上会長 よろしくお願いいたします。それでは、「６ 第２次久喜市総合振興計

画の策定について」について、事務局から説明をお願いします。 

 

石川係長  下記資料に基づき説明 

・資料１ 久喜市総合振興計画審議会条例 

・資料２ 第２次久喜市総合振興計画策定基本方針 

・資料３ 第２次久喜市総合振興計画策定スケジュール（概要） 

 

石上会長 ただ今、事務局から「第２次久喜市総合振興計画の策定について」につ

いて説明がありました。 
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この方針等に基づき、第２次久喜市総合振興計画の策定を進めていくこと

となりますが、ご質問等はございますか。 

 

（意見・質問なし） 

 

よろしいでしょうか。 

それでは、「６ 第２次久喜市総合振興計画の策定について」は以上と

なります。 

 

７ 議題 

石上会長 それでは、議題へと移らせていただきます。 

「７ 議題 市民意識調査及び中学生アンケートの実施について」につ

いて、事務局から説明をお願いします。 

 

石川係長  下記資料に基づき説明 

・資料４－１ 市民意識調査等実施概要（案） 

・資料４－２ 市民意識調査（案） 

・資料４－３ 中学生アンケート（案） 

 

石上会長 ただ今、事務局から「市民意識調査及び中学生アンケートの実施につい

て」について説明がありましたが、ご意見等はございますか。 

 

松本委員 資料４－１「市民意識調査等実施概要（案）」を拝見すると、調査方法

と調査期間が既に決まっております。今回はこのように実施すると思いま

すが、今後は郵送アンケートのみではなく、オンラインでアンケートを実

施することを検討していただきたいです。郵送アンケートに比べて、入力

や集計に係るコストが少なく効率的かと思います。 

今後、オンラインで実施する際は、調査依頼文等は郵送でもよいです

が、回答方法を選択式にして、調査票の返送または市のホームページから

回答できるように検討してはいかがでしょうか。 

 

石上会長 事務局いかがでしょうか。 

 

石川係長 オンラインによる調査については、今回の市民意識調査でも実施可能か

どうか検討いたしました。 

検討段階で、同一人物が複数回回答できないような仕組みづくりが必要

なこと、回答者の中にはオンラインでのご回答が難しい方がいらっしゃる

ということで、どの世代に対しても分け隔てなく、一人一回のご回答を頂

戴することを考慮して、今回は郵送での調査としたところでございます。 

 



 8 

松本委員 中学生はタブレット端末を所持していますので、タブレットを活用しア

ンケートを実施した方がよいと思います。 

 

石川係長 本市では情報教育を推進しており、子どもたちは一人一台のタブレット

を使用できる状況でございます。教育委員会と協議の上、タブレット上で

アンケートを回答できる仕組みが構築可能であれば、実施してまいりたい

と考えています。 

 

石上会長 ありがとうございます。中学生アンケートでは、タブレット端末による

回答実施を検討していただけるということでした。 

その他ご意見はございますか。 

 

明野委員 資料４－２「市民意識調査票（案）」の問３５「防災」についてです。 

久喜市では消防団の活動もございます。２年前の豪雨災害の際も久喜市

の消防団が河川の見回りをしていました。問３５の選択肢に、消防団の項

目があってもよいと思います。 

 

石川係長 選択肢に「自主防災組織の育成・支援」がございますので、同様に消防

団につきましても追加記載を検討したいと思います。 

 

宮内委員 アンケート回収について、無作為抽出で実施するにあたり、回収率の想

定はございますか。回収率を向上するためにどのような方法を検討されて

いますか。 

 

石川係長 アンケートの回収率向上に対する取り組みとしましては、土日を多く含

むように実施すると、回収率が高まるという傾向がございます。 

今回の調査にあたりましては、ゴールデンウイークの期間を含め、土日

を４回挟む形で実施する予定です。 

加えて、調査開始から約２週間後に、礼状兼督促状を対象者の方全員に

発送することにより、回収率の向上を図ってまいります。 

 

石上会長 他にありませんか。 

なければ、「７ 議題 市民意識調査及び中学生アンケートの実施につ

いて」は以上となります。 

 

８ ＳＤＧｓについて 

石上会長 それでは、次に移らせていただきます。「８ ＳＤＧｓについて」につ

いて、事務局から説明をお願いします。 

 

石川係長 策定基本方針でご説明したように、第２次久喜市総合振興計画の策定に
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あたっては、世界共通の目標であるＳＤＧｓの視点を踏まえて取り組んで

まいります。この考えにつきましては、本日配布しました「参考資料 Ｓ

ＤＧｓの概要と市の施策への取り込みについて」にまとめさせていただい

ております。詳細な説明はお時間の都合により割愛いたしますが、総合振

興計画は、国際社会全体の開発目標であるＳＤＧｓの目指す１７の目標と

スケールは違うものの、その目指すべき方向性は一致していることから、

総合振興計画の各種施策を推進していくことで、ＳＤＧｓの目標達成にも

資するよう、第２次久喜市総合振興計画において明確に位置づけていくと

いうことを、参考資料においてお示ししているところです。 

今後の会議においては、ＳＤＧｓの視点を踏まえながらご審議をいただ

くこととなりますので、本日、この場をお借りし、ＳＤＧｓの概要等につ

きましてご説明をさせていただきたいと思います。 

皆様の中には、すでにＳＤＧｓの取り組みを実践されている方もいらっ

しゃるとは思いますが、改めてＳＤＧｓについて委員の皆様と共有させて

いただくためにお時間をいただければと存じます。 

それでは、説明につきましては、資料５に基づきまして、株式会社コー

エイリサーチ＆コンサルティングの横山さんからお願いします。 

 

㈱コーエイリサー

チ＆コンサルティ

ング横山氏 

 

「資料５ ＳＤＧｓについて」に基づき説明 

石上会長 ただいまのご説明に対して、ご質問はございますか。計画自体がどのよ

うなものであるかわからない中で、ＳＤＧｓの考えを取り入れていくとい

うことになると、ぼんやりとしたお話になるかと思います。 

次回以降の会議で、ある程度具体的なイメージが出てくると思いますの

で、そうしたところでぜひお気付きの点がございましたらご意見を頂戴で

きればというお話だと思います。何かＳＤＧｓの関係でご意見があればお

伺いしたいと思います。 

 

山中委員 子どもが中学校、小学校に通っています。学校では、新型コロナウイル

ス対策で給食時におかわりができませんし、食べきれずに給食を残す生徒

もいて、毎日相当な量の食べ物を廃棄していると知り、心を痛めていま

す。一方、学校の授業では、子どもが楽しんでＳＤＧｓについて勉強でき

るよう、すごろくを使った授業をしていると聞いています。 

私は、ＳＤＧｓの「飢餓をゼロに」というゴールに向かった取り組みが

全くできていないという認識です。給食の廃棄量の削減等、ＳＤＧｓに関

する身近な課題はたくさんあると思います。 

 

石上会長 このＳＤＧｓの項目は、計画の健康づくりや食育の推進にあたると思い
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ます。その他、関連するところもあるかと思いますので、今後具体的な案

がでてきましたらご意見を取り入れていただければと思います。 

 

㈱コーエイリサー

チ＆コンサルティ

ング横山氏 

 

今のご意見にありますように、ＳＤＧｓでは目の前で起こっている現象

一つ一つに対して、ＳＤＧｓの視点で考えることが重要だと思います。 

柿沼委員 事務局への質問になります。今回の総合振興計画とＳＤＧｓを関連付け

て策定することは理解しましたが、計画の実行段階でＳＤＧｓ専門の担当

を設置する予定はございますか。 

私自身は、教育・児童福祉を専門にしていますが、先程の話のようにフ

ードロス等の問題は、環境・教育・子育て等横断的に取り組む話になりま

す。ＳＤＧｓを実行する際に、担当窓口にバラつきがあり、横断的な取り

組みが難しい可能性があります。 

例えば、イタリアに幼児教育で有名なレッジョ・エミリアという都市が

あります。そこでは、市のごみ処理場をリサイクルセンターとして利用す

るとともに、教育関係施設がリサイクル品を使って創作活動する等、面白

い取り組みがあります。また、地産地消をはじめとした食育も進んでお

り、経済面では、有名企業が売り上げの１％を教育に関する取り組みに寄

付する等支援もあります。横断的な取り組みが進んでおり、市民教育も成

り立っている印象です。 

今回、久喜市でも総合計画を策定するにあたり、いろいろな部署を繋げ

るハブのようなものがあればよいと思います。計画と実行を結びつけてほ

しいと思います。 

 

関根企画政策課長 ＳＤＧｓの推進については総合振興計画を実施していく中で、実施計画

を活用して進行管理を行い、各担当課で着実に取り組んでいけるよう体制

を整えてまいります。 

また、ＳＤＧｓの窓口については、総合振興計画の主管部署である企画

政策課になると考えておりますが、取り組みは様々であることから、案件

に応じて、担当課をご案内するなどの対応もしていこうと考えています。 

 

高橋委員 日本でも、教科教育のほか、総合的な活動を取り込むことで、今日の教

育は変わってきています。今回、中学生アンケートを実施するということ

で、いくつか狙いがあり、その一つに中学生からまちづくりに参画するこ

とで市民意識を醸成させたいという目的があると思います。 

資料４－３「中学生アンケート（案）」には、問１６「あなたが久喜市

長だったとしたら、どのようなことをしてみたいですか」という設問があ

ります。これは、単にアンケートへの回答だけでは留まらない話だと思い

ますので、パブリックコンテストを実施し、その後の総合振興計画への反
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映、計画での実施等を考えてほしいと思います。中学生の提案が６～７年

後に、実現していくといった、まさに質の高い教育の実現に繋がると思い

ます。さらに、中学生の帰属意識が高くなれば市への定着率も上がってい

くかとも思います。その実現に向けて考えてはいかがかと思います。 

 

石川係長 第２次総合振興計画の策定にあたっては、アンケート以外にも学校教育

の中で、ＳＤＧｓの視点を踏まえて、１０年後にどのような久喜市になっ

てほしいか考えてもらう機会を作ろうと考えております。 

そのようにして児童生徒に作成してもらった久喜市のビジョンを、シン

ポジウムの場で発表してもらい、子どもから大人まで共有するとともに、

総合振興計画に取り入れていきたいと考えています。 

 

高橋委員 スポーツ庁はパブリックコンテストを実施しています。地方行政のスポ

ーツ健康づくりに対しても補助金を出していますので、健康づくりの実践

をしてみても有効かと思いますし、そのようなサイクルが実践できると、

取り組みとして面白いと思います。 

 

石上会長 せっかく中学生アンケートを実施いたしますので、色々な形で広がりを

作れていければということだと思います。 

 

明野委員 中学生アンケートを実施した後に、授業でＳＤＧｓについて勉強する機

会はありますか。アンケートの結果を活かして、普及・教育を実施してい

く必要があると思います。 

 

石川係長 委員のおっしゃる通り、ＳＤＧｓの教育は重要な取組みであると考えま

す。本市では、現在も学校教育の中で、児童生徒がＳＤＧｓについて学ん

でいるとのことです。 

第２次総合振興計画の策定と併せて、先程申し上げたようなシンポジウ

ムなどの機会を捉えて、いっそう子どもたちのＳＤＧｓの教育が進むよう

な取組みをしていきますので、ご理解をいただければと思います。 

 

石上会長 他にありませんか。 

なければ、「８ ＳＤＧｓについて」は以上となります。 

 

９ その他 

石上会長 それでは、次に移らせていただきます。「９ その他」について、委員

の皆さんから何かございますか。 

 

（意見・質問なし） 
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事務局から、何かありますか。 

 

石川係長  それでは、今後の予定等につきまして、ご説明申し上げます。 

まず、会議録ですが、できる限り全文記録方式に近い形で作成後、今回

の署名委員であります会長及び明野委員の一任で、確定とさせていただき

たいと存じます。 

本日、市民意識調査及び中学生アンケートの件でいくつかご意見をいた

だきましたが、この他にもご意見がございましたら、会議終了後に事務局

にお声掛けいただければと思います。 

また、本日以降、ご意見等があった場合についても、ぜひお寄せいただ

きたいと思いますので、企画政策課あてにお電話かメールでご連絡をいた

だくようお願いいたします。期限につきましては、今後の手続き等もあり

ますことから、３月２９日中とさせていただきます。 

 次に、次回の会議の開催予定でございます。本日ご説明申し上げました

ように、４月から５月にかけまして、市民意識調査及び中学生アンケート

を実施してまいります。次回会議はその結果を踏まえ、より具体的に計画

の策定についてご審議いただきたいと考えております。 

そのため、次回は７月頃を予定しておりますが、調査の進捗等により前

後することがございますので、日程につきましては改めてご連絡させてい

ただきます。以上でございます。 

 

石上会長 事務局から、次回の会議予定等について説明がありました。皆様から何

かご質問等ございますか。 

ところで、現行計画書の１８４ページに、前回の市民意識調査の回収率

に記載があり、５０.９％となっていますので、回収率があがるように工夫

ができればよいと思います。 

また、今回が初めての試みである中学生アンケートも実施し、この後に

次回の会議を開催するということでございます。 

そのほか何かご質問等ございますか。 

 

（意見・質問なし） 

 

それでは、以上で本日の議事は終了とし、進行を司会に戻したいと思い

ます。 

 

１０ 閉会 

関根企画政策課長 石上会長、ありがとうございました。それでは、閉会にあたりまして、

小林副会長にごあいさつをお願いします。 

 

小林副会長 皆さん大変お疲れ様でした。第１回目の審議会ということでしたが、中
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身の濃い議論をしていただいたと思います。ありがとうございました。 

我々のミッションは、次期の久喜市総合振興計画を作成するということ

であります。ご承知の通り、新型コロナウイルスの蔓延から一年経過しま

したが、この一年で地域もかなり変化しました。日常の生活や経済面でも

影響を受けており、これからどのような変化があるのか見定めるべく、勉

強をしているところです。 

第２次総合振興計画では、このような現状を踏まえて、皆様方の貴重な

ご意見を反映させて素晴らしい計画になるようにしていきたいと思いま

す。ご協力のほど、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

関根企画政策課長 

 

小林副会長ありがとうございました。また、委員の皆様におかれまして

も、大変お疲れ様でございました。本日はありがとうございました。 

 

 会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためにここに署名する。 

令和３年４月２０日    

会 長    石 上 泰 州 

委 員    明 野 真 久 

 


